
Ata da Centésima Décima Terceira Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo do
lnstituto de Previdência dos Seryidores Públicos do Município de Varre§ai/RJ -
VARRE§AlPrev.

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de junho do ano de 2023 (dois mil e vinte três), na sede do
VARRE-SAlPrey, situada à Rua José Tupini, número 13, às 14h (catorze horas), reuniu o
Conselho Deliberativo para deliberar sobre os seguintes assuntos: í ) Leitura da ata da
reunião anterior; 2) Apresentação do balancete das Receitas e Despesas do Mês de
Maiol2O23',3) Rentabilidade do Mês de Maiol2023 e Relatório de lnvestimentos; 4) Carta
Mensal da Mais Valia Consultoria em lnvêstimentos; 5) Pró-Gestão (certificação); 6) Pasep;
7) Concurso Público; 8) Realocação de Recursos; 9) lnformações Gerais. Estiveram
presentes os seguintes Conselheiros: Maria Aparecida de Fátima Brum, Maria do Carmo
Rodrigues Batista, Maria das Graças Barbosa Geldu, Vinícius Oliveira Dutra, Dayselane
Pimenta Lopes Resende; José Carlos Estevão de Castro e Jones Marcos da Silva Paula e o
suplente Antônio Moreira Martins. Também estavam presentes o Diretor Presidente do
VARRE-SAlPrev, Sr. Cristóvão Benígno de Oliveira Fabre e o Diretor do Tesouro, Sr. Rômulo
José Oliveira de Souza. O Presidente do Conselho, Sr. Vinícius Oliveira Dutra agradeceu a
presença de todos e em seguida solicitou que fosse feita a leitura da ata da reunião anterior,
que foi aprovada por todos. O Presidente do Conselho passou a palavra ao Diretor Presidente
do VARRE-SAlPrev, Sr. Cristóvão Benígno de Oliveira Fabre, que apresentou o balancete
das Receitas e Despesas do mês de maio de 2023, inclusive as despesas administrativas,
que foi aprovado por unanimidade. Também apresentou o Relatório de lnvestimentos e
informou que a rentabilidade no mês de maiol2023 Íoi de 2,31o/o (dois vírgula trinta e um por

cento) correspondendo ao valor de R$í.605.396,53 (um milhão, seiscêntos e cinco mil,
trezentos e noventa e seis reais e cinquenta e três centavos), sendo que a meta estipulada
para o mês foi de 0,76% (zero vírgula setenta e seis por cento). Disse tambem que o saldo
em 31lOSl2O23 era de R$ 7í.498.600,89 (setenta e um milhões, quatrocentos e noventa e
oito mil, seiscentos reais e oitenta e nove centavos). Em seguida, o Diretor Presidente
apresentou a Carta Mensal da Mais Valia Consultoria em lnvestimentos, datada de
0910612023, a qual encontra-se publicada no site do RPPS. Também apresentou o
CERTIFICADO INSTITUCIONAL DO PRÓ-GESTÃO RPPS, Nívet I, no quat, por meio de
auditoria, realizada nos dias 12 e 13 de junho próximo passado, o lnstituto de Certificação
Qualidade Brasil - ICQ Brasil, certifica que o VARRE-SAlPrev implantou os requisitos para a
obtenção da referida certíficação. O certificado no CPG -13612023 é válido alé 1210612023. O
Diretor Presidente disse ainda que recebeu na cidade de Búzios, por ocasião do XVI
Congresso Previdenciário da Aepremerj, e "placa" comemorativa do Pr-o-Gestão, estando
presentes os conselheiros Maria Aparecida de Fátima Brum, Maria do Carmo Rodrigues
Batista, Dhermeson Batista do Nascimento de souza e o Diretor do Tesouro Rômulo José
Oliveira de Souza. Segundo os conselheiros o evento foi de grande aprendizado e troca de
experiências e que puderam assistir palestras que abordaram temas que são vividos dentro
do próprio RPPS. Segundo o Diretor Presidente e conselheiros um tema mencionado no
evenlo foi o pagamento do PASEP por parte dos RPPS e visto que nosso instituto não efetua
este pagamento, até mesmo por questões de não suportar a referida despesa, todos
presentes à reunião concordaram em solicitar à assessoria jurídica do VARRE-SAIPrev um
posicionamento acerca do assunto. Dando sequência, o Diretor Presidente disse ter recebido
do Secretário de Ad tnÍstração um e-mail perguntando sobre o interesse deste RppS



disponibilizar vaga para o concurso público que será realizado pela administração municipal.
Após discussão decidiu-se indicar, para objeto de @ncurso público, uma vaga de atendente
e uma vaga de assistente administrativo, conforme preconizado no art. 48 da Lei Municipal no

73912014. Objetivando cumprir o determinado na RESOLUCÃO CONDEB No 00112022 o
Diretor Presidente colocou para apreciação deste Conselho as realocações de recursos
aprovadas pelo Comitê de lnvestimentos na data de hoje, sendo elas: a) resgate de 18
MiIhõES dE rEAiS dO FUNdO BB IRF-M 1TíTULOS PUBLICOS FIC RENDA FIXA
PREVIDENCÉR|O e sua aplicação no Fundo BB PERFIL FIC RENDA FIXA
REFERENCIADO Dl PREVIDENCIÁR|O LP, CNPJ N" 13.077.418/0001-49; b) resgate de R$
5.000.000,00 (cinco milhões de reais) do Fundo CAIXA BRASIL IMA-B 5 TÍTULOS
PUBLICOS FI RENDA FIXA LP e aplicar o valor de R$1.O0O.OOO,O0 (um milhão) no CAIXA
BRASIL IMA-B 5+ TíTULOS PUBLICOS FI RENDA FIXA LP E O VAIOr dC R$4.OOO.OOO,OO

(quaho milhões de reais) no Fundo CAIXA BRASIL IMA-B TITULOS PUBLICOS Fl RENDA
FIXA LP; c) resgate do valor total do Fundo CAIXA BRASIL IRF-M 1 TíTULOS PUBLICOS Fl

RENDA FIXA e sua aplicação no Fundo CAIXA BRASIL IMA-B 5+ TÍTULOS PUBLICOS Fl

RENDA FIXA LP; d) resgate de R$2.000.000,00 (dois milhÕes reais) do Fundo BRADESCO
Fl REFERENCIADO Dl PREMIUM e sua aplicação no BRADESCO INSTITUCIONAL IMA-B
TÍTULOS PUBLICOS FIC RENDA FIXA. Todas as realocações Íoram aprovadas por
unanimidade. Após, o Diretor Presidente do VARRE-SAIPrev, CrÍstóvão BenÍgno de Oliveira
Fabre, retornou à palavra ao Presidente do Conselho, Senhor Vinícius Oliveira Dutra, que

agradecendo a presença de todos deu por encerrada a reunião. Nada mais havendo a tratar
e para constar, eu Maria Aparecida de Fátima Brum, lavrei a presente ata que foi lida,
aprovada por todos, assinada por mim e pelos demais presentes. Varre-Sai, 29 de junho de
dois mil e vinte e três.
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lnstrumento de CertlÍicação
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Data ê Hora da Reunião
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Lo(âl da Reunião

Sala de Reuniões do VARRE-SAlPrev

Motivo
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Na qualidade de membros do Conselho Deliberativo do lnstituto de Previdência dos

Servidores Públicos do Município Varre-Sai - VARRE-SAlPrev , e no uso de nossas atribuições legais,

CERTIFICAMOS que a ATA da 112e Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo é a verdadeira e

correta transcrição dos fatos, acontecímentos e expressões nela inseridos, e que a reunião foi

devidamente convocada e realizada, em todos seus aspectos, em conformÍdade com a legislação

vigente, e ainda, que o quórum necessário para sua instalação foi observado.

CERTIFICAMOS ainda, que as nossas manifestações, na reunião em pauta, estão

reproduzidas em seu inteiro teor e que nossos votos foram dados com base nas informações

passadas e nos esclarecimentos prestados pela Diretoria Executiva e Assessoria do VARRE-SAlPrev,

e ainda, nas avaliações e no conhecimento individual de cada membro. Registramos também que

nossos votos encontram-se, fielmente retratados, em pleno vigor e efeito, e não foram anulados ou

modificados por qualquer ato posterior à realização da reunião e subsequente transcrição da Ata.

Vin iveira Dutrâ

Presidente do Conselho Deliberativo do VARRE-SAIPrev
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CONSELHO DELIBERATIVO

Por ser a expressão da verdade. firmamos a presente, e damos fé.


